

राष्ट्रदूत

जयपुर, 29-10-2017

दैनिक भास्कर

जयपुर, 29-10-2017

केजेएस सीमेंट की डीलर्स मीट जयपुर में संपन्न

जयपुर। केजेएस सीमेंट लि. ने जयपुर में अखिल भारतीय डीलर्स मीट का आयोजन किया। कंपनी ने मध्य प्रदेश के मैहर से शुरुआत के बाद पूरे देश में नेटवर्क स्थापित किया है। कंपनी के जनसंपर्क अधिकारी निरंजन शर्मा ने बताया कि देश भर से 1040 डीलर्स इस सम्मेलन में आए। केजेएस के एमडी पवन अहलूवालिया, चेयरमैन कमलजीतसिंह अहलूवालिया, कार्यकारी निदेशक मेधा अहलूवालिया मौजूद थे।

गुणवत्तापूर्ण उत्पादन है देश सेवा : अहलूवालिया

जयपुर, (कासं)। केजेएस सीमेंट लिमिटेड ने अपने डीलर्स का अखिल भारतीय सम्मलेन आयोजित किया। जयपुर में सिरसी रोड स्थित ज्ञानजी अट्रैता फ़ार्म में अपनी कम्पनी के वार्षिक डीलर सम्मलेन का उद्घाटन कम्पनी के चेयरमैन कमल जीत सिंह अहलूवालिया ने दीप प्रज्वलित कर किया।

युवा उद्यमी और कम्पनी की कार्यकारी निदेशक अहलूवालिया ने डीलर्स को दीपावली और नववर्ष की बधाई देते हुए पीआरआर टेक्नॉलोजी के आधुनिकतम सीमेंट का निर्माण शुरू करने की घोषणा की। मेधा अहलूवालिया ने कहा कि देश में इस टेक्नॉलोजी से सीमेंट बनाने की सोच और उसे पूरा कर

दिखाने में हमें लगभग डेढ़ वर्ष का समय लगा। इस दौरान हमने डेनमार्क और जर्मनी जैसे देशों की सीमेंट उत्पादन तकनीक व वैज्ञानिकों के परस्पर सहयोग से भारतीय वातावरण में पूरी तरह कारगर इस सीमेंट का उत्पादन किया है।

केजेएस के प्रबंध निदेशक पवन अहलूवालिया ने कहा कि गुणवत्तापूर्ण उत्पादन भी एक तरह की देशसेवा है और हम इसके लिए कृत संकल्पित हैं ! सम्मलेन में लगभग एक हजार डीलर्स ने भाग लिया जो देश के विभिन्न राज्यों से आये हुए थे। कम्पनी के विपणन निदेशक टी. सी. जैन ने कहा कि केवल रिशतों में ही नहीं बल्कि कारोबार में भी अच्छे संबंधों का लाभ मिलता है।

दैनिक भास्कर

2 नवम्बर 2017

अखिल भारतीय सम्मेलन का आयोजन

मैहर।

अपनी समृद्ध और ऐतिहासिक भवन निर्माण परम्परा के लिए मशहूर जयपुर में केजेएस सीमेंट लिमिटेड मैहर ने अपने डीलर्स का तीन दिवसीय अखिल भारतीय सम्मलेन आयोजित किया। कम्पनी के वार्षिक डीलर सम्मलेन का उद्घाटन चेयरमैन कमलजीत सिंह अहलूवालिया ने दीप प्रज्वलित कर किया। युवा उद्यमी और कम्पनी की कार्यकारी निदेशक सुश्री मेधा अहलूवालिया ने पीआरआर टेक्नॉलोजी के आधुनिकतम सीमेंट का निर्माण शुरू करने की घोषणा की।



मेधा अहलूवालिया ने कहा कि देश में इस टेक्नॉलोजी से सीमेंट बनाने की सोच और उसे पूरा कर दिखाने में हमें लगभग डेढ़ वर्ष का समय लगा। प्रबंध निदेशक पवन अहलूवालिया ने कहा कि गुणवत्तापूर्ण उत्पादन भी एक तरह की देशसेवा है और हम इसके लिए

कृत संकल्पित हैं। श्री अहलूवालिया ने कहा कि जब हम मन-प्राण से मिलकर व्यावसायिक सफलता हासिल करने के लिए प्रयास करेंगे तो कामयाबी हमारे कदम चूमेगी। सम्मलेन में लगभग एक हजार डीलर्स और वितरकों ने भाग लिया जो देश के विभिन्न राज्यों से आये

हुए थे। कम्पनी के विपणन निदेशक टीसी जैन ने कहा कि केवल रिशतों में ही नहीं बल्कि कारोबार में भी अच्छे संबंधों का लाभ मिलता है। कम्पनी के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुनील गुप्ता ने कहा कि हम लोग जिस तरह से बेहतर संबंधों का निर्वहन करते हुए कंधे से कंधा मिलाकर काम कर रहे हैं। वैसा आगे भी करते रहेंगे और नित नई सफलता हासिल करेंगे। विपणन विभाग के महाप्रबंधक बीके त्रिपाठी ने सभी आगंतुकों आभार प्रदर्शित किया। कार्यक्रम का सफल एवं सरस संचालन प्रदीप अरोरा एवं सुश्री गजल वत्स ने किया।